

Благие Вести

ЖУРНАЛ, ДАЮЩИЙ ПОНИМАНИЕ

Приложение на русском языке к журналу "The Good News" за ноябрь/декабрь 2013 г.

БОЖЬЯ ЦЕЛЬ для ПРОРОЧЕСТВ



Photos.com

Божья цель для пророчеств

Большая часть Библии - это пророчества. Многие из ее книг являются пророческими, даже те, которые мы и не ассоциируем с пророчествами. Многие из величайших служителей Бога, включая Иисуса Христа, являются пророками. И что же мы должны узнать из этих пророчеств, как того хочет Бог?

Scott Ashley

Являются ли пророчества важными? Больше четверти Библии - это пророчества. Некоторые из наиболее объемных книг, таких как Книга Исаяи, Книга Иеремии и Книга Иезекииля, пророческие. Многие другие книги, такие как Книга Бытия, Псалтырь и Послания Павла, также содержат важные пророчества.

Наиболее полные записанные учения Иисуса Христа, найденные в Евангелиях от Матфея 24, от Марка 13 и от Луки 21, являются расширенным пророчеством, сделанным незадолго до Его распятия. И разумеется, Библия заканчивается Книгой Откровения, то есть серией пророческих видений, описывающих период от становления ранней Церкви к возвращению Иисуса Христа и после.

Таким образом, совершенно очевидно, что пророчества важны для Бога. Но почему? Почему пророчества столь важны для Него? И почему они должны быть важны также и для нас? Писание открывает нам несколько наиважнейших целей этих пророчеств, поэтому нам нужно быть уверенными в том, что мы понимаем их!

Пророчества раскрывают нам, кто и что есть Бог

Если сказать по-другому, то пророчества открывают нам величие и могущество Бога - могущество в Его возможности раскрыть для нас будущее.

Библия начинается со свидетельства потрясающего созидательного могущества

Бога: "В начале сотворил Бог небо и землю" (Быт. 1:1). Следующие далее стихи описывают, как Он привел в порядок небесные тела, отделил сушу от океана, дал планете растительный мир, заселил ее птицами, а также жителями морей и суши - это все Его созидательные действия, которые завершились высшим творением - созданием первых людей Адама и Евы.

И многие другие библейские отрывки описывают могущество, славу и величие Бога. В Книге Исаяи 42 Он соединяет Свою созидательную силу со способностью к раскрытию будущего задолго до того, как это будущее придет:

"Так говорит Господь Бог, сотворивший небеса и пространство их, распростерший землю с произведениями ее, дающий дыхание народу на ней и дух ходящим по ней ... Я Господь, это - Мое имя, и не дам славы Моей иному и хвалы Моей истуканам. Вот, [предсказанное] прежде сбылось, и *новое Я возведу; прежде нежели оно произойдет, Я возведу вам*" (стихи 5, 8-9, выделение добавлено во всех цитатах).

Никто и ничто не может сравниться с Богом по силе и величию. Никто другой не может, сказав слово, привести к существованию целые галактики, звезды и миры! Никто другой не может создавать живые существа! И никто другой не в состоянии сказать, что же может произойти до того, как это произойдет!

Будучи людьми, мы привыкли к трехмерному пространству, имеющему длину,

ширину и высоту; только так, обозревая мир именно в этом пространстве, мы можем воспринимать величайшую созидательную способность Бога. Но как же пророчества согласуются с этим?

С одной стороны пророчество можно рассматривать как еще одно измерение, выражающееся в созидательной силе Бога, *временное* измерение, когда будущее сначала предсказано, а затем Он позволяет ему исполниться именно тогда, там и таким образом, когда, где и как Он считает, это должно произойти. Вне всякого сомнения, Его

возможности далеко превосходят все то, на что способен человек!

Пророчества открывают нам, что Бог существует и что Библия является Его откровенным Словом

На протяжении столетий люди делали попытки отрицать реальность Бога, предпочитая верить, что Он не существует. В этом нет ничего нового. Еще в первом веке апостол Павел писал, что люди "не заботились иметь Бога в разуме", так как принятие Его

КАКИЕ ЖЕ ИЗ ГЛАВНЫХ ПРОРОЧЕСТВ БИБЛИИ УЖЕ ИСПОЛНЕНЫ?

Библия содержит буквально сотни пророчеств, которые уже исполнены. Дюжины из них были исполнены относительно Мессии, Иисуса Христа, включая место и время Его рождения (Мих.5:2), время Его принародного появления (Дан. 9:25), Его предательство за цену раба, деньги, которые были использованы для покупки участка земли (Зах. 11:12-13); и Его смерти бичеванием и распятием (Пс. 21:17-18).

- Какие же из сотен других библейских пророчеств были исторически исполнены? Израильтяне будут находиться в рабстве в Египте, но будут освобождены и обоснуются на своей собственной земле, Земле Обетованной (Быт. 15:13-16).

- Царство Израиля будет разделено на два обособленных царства, Израиль и Иудея, как результат Соломоновых

грехов (3 Цар. 11:29-37).

- Народ Израиля будет побежден и отправлен в рабство вследствие своих грехов (Втор. 28:25, 36-37, 47-52).

- Ниневия, столица Ассирийской империи, будет захвачена и разрушена (Наум. 3:1-19).

- Древние египтяне потеряют свой статус сверхдержавы и никогда больше не будут в состоянии править другими нациями (Иез. 29:15).

- Народ Иудеи будет побежден и выслан в Вавилон за свои грехи (Иер. 25:11-13).

- Евреям, находящимся в изгнании в Вавилоне, будет позволено вернуться в Иерусалим через 70 лет (Иер. 25:11-12).

- Правителя, который разрешит евреям вернуться в Иерусалим и восстановить город и храм, будут звать Кир, известный в истории как Кир

Великий (Ис. 44:28–45:6, 13).

- Вавилонская империя уступит место Мидянам (Дан. 5:25-31).

- За Вавилонской империей последуют Мидо-Персидская империя, Греческая империя Александра Великого и Римская империя (Дан. 2:31-40; 7:15-17, 19; сравните 8:20-22).

- Иерусалим и его храм будут разрушены вскоре после того, как земное служение Иисуса Христа будет завершено (Мф. 23:37–24:2).

- Большинство перво-званных апостолов будут гонимы и подвергнутся пыткам (Мф. 23:34; Ин. 15:20; Лк. 11:49).

- Божья Церковь будет верно исполнять свое предназначение в провозглашении благовестия всем народам, а для тех, кого Бог вызвал, предназначение в обучении всему, что Он заповедовал (Мф. 24:14; 28:19-20).

существования мешало их эгоистичным поступкам и дурным желаниям (Рим. 1:28-32).

Сегодня же люди искусно возвели отрицание Бога в высшую степень, особенно в своих попытках объяснить достижения науки, такие как невероятную сложность

Послание каждого пророка Библии заключается в том, что если вы преобразуете свою жизнь, если вы услышите Бога, последуете Его предостережениям и изменитесь, то вы сможете избежать участи ужасного времени, которое согласно пророчествам придет в наш мир.

ДНК и тонко настроенное взаимодействие нашей планеты со Вселенной для существования жизни.

Каким же образом воспринимают пророчества Библии? Здесь критики просто обходят очевидные свидетельства и предлагают любые виды витиеватых домыслов для их объяснения. Но вот что предлагает Бог каждому, кто сомневается в Нем:

"Так говорит Господь, Царь Израиля, и Искупитель его, Господь Саваоф: Я первый и Я последний, и кроме Меня нет Бога, ибо кто как Я? Пусть он расскажет, возвестит и в порядке представит Мне [всё] с того времени, как Я устроил народ древний, или пусть возвестят наступающее и будущее ... не издавна ли Я возвестил тебе и предсказал? И вы Мои свидетели. Есть ли Бог кроме Меня?" (Ис. 44:6-8).

И действительно, сама история является свидетелем того, что Бог предсказал многие события за сотни и тысячи лет до того, как они произошли, а затем Он позволил им произойти именно так, как Он предсказал (смотрите вставку "Какие же из главных пророчеств Библии исполнились?").

Бог настолько уверен в предсказанном Им, что Он *записал это* задолго до назначенного времени, так что это очень легко может быть разоблачено в случае, если не произойдет. И раз за разом события происхо-

дят именно так, как Он их предсказывал!

Библия совершенно не похожа на другие "священные книги" во многих отношениях, и одним из самых значительных отличий является то, что Библия содержит в себе сотни уже исполненных пророчеств наравне с

сотнями тех, которым еще только предстоит быть исполненными.

В Книге Иезекииля 33:33 Бог говорит нам, почему Он раскрывает будущее для Своих служителей и говорит им записать все это: "Но когда сбудется, -

вот, уже и сбывается, - *тогда узнают, что среди них был пророк*".

Пророчества показывают, что Бог контролирует все

Бог не только может открыть нам будущее задолго до назначенного времени, но и *позволяет предсказанному произойти*. В Книге Исайи 46:9-10 Он очень просто объясняет, что никто и ничто не может даже отдаленно достичь Его могущества, при этом Он использует пророчество как пример:

"Вспомните прежде бывшее, от [начала] века, ибо Я Бог, и нет иного Бога, и нет подобного Мне. Я *возвещаю от начала, что будет в конце, и от древних времен то, что еще не сделалось*". Он заканчивает Свое утверждение, сказав: "*Мой совет состоится, и все, что Мне угодно, Я сделаю*".

Безусловно, только Бог может сделать это.

Случается, что некоторые люди, вооруженные наиболее современными и сверхмощными суперкомпьютерами - или удачно угадав! - могут сделать *некоторые* довольно точные предсказания относительно будущего (хотя мы испытываем трудности даже в предсказании погоды на несколько дней вперед!). Но могут ли они достичь рекорд Бога?

Библейский пророк Даниил, служивший

под властью правителей Вавилона и Мидо-Персидской империи, сказал, что Бог "низлагает царей и поставляет царей" и "открывает глубокое и сокровенное" (Дан. 2:21-22). Когда дело касалось Бога, у Даниила не было сомнений. Как вы можете прочитать в книге, носящей его имя, Даниил был главным королевским советником при дворе Вавилона, главным начальником над всеми мудрецами Вавилонскими, наблюдая то, как Бог низлагал, ставил и сменял царей, и даже привел к запустению великую империю, когда пришло время двинуться к следующей ступени библейского пророчества.

И какой же отсюда проистекает урок? Бог *контролирует все полностью и безоговорочно*, возвеличивает и низвергает царей и империи согласно Своему плану и исполнению Своей цели!

Пророчества раскрывают нам последствия как покорности, так и неповиновения

Вновь и вновь звучащая в библейских пророчествах основная мысль говорит нам о том, что наш *выбор и наши поступки имеют последствия*. Одной из величайших ошибок, которые могут совершить человек или целая нация, состоит в том, что они думают, что могут поступать по собственной воле, не учитывая того, как эти поступки отразятся на них.

Очень хорошо это суммирует Павел в Послании к Галатам 6:7: "Не обманывайтесь: Бог поругаем не бывает. Что посеет человек, то и пожнет".

И две объемных главы Библии - Левит 26 и Второзаконие 28 - говорят об этом четко и ясно. В основном они известны изучающим Библию как главы "благословений и проклятий". Так их называют, потому что они очень подробно описывают, что будет, если народ выберет повиновение Богу и чествование Его (благословение) и что же произойдет, когда нация повернется спиной к

Богу и не будет повиноваться Ему.

"Если ты, когда перейдете [за Иордан], - начинается 28-ая глава Второзакония, - будешь слушать гласа Господа Бога твоего, тщательно исполнять все заповеди Его, которые заповедую тебе сегодня, то Господь Бог твой поставит тебя выше всех народов земли; и *придут на тебя все благословения сии и исполнятся на тебе*, если будешь слушать гласа Господа, Бога твоего ..." (стихи 1-2).

Эта глава продолжает описание благословения изобилия в плодах земледелия и других материальных благ, благословения хорошего здоровья, уважения нации и ее престижа, победы в конфликтах, защиты Господней, хорошей погоды, национального благосостояния и много еще чего хорошего.

Предупреждения этой главы начинаются в стихе 15: "Если же не будешь слушать гласа Господа Бога твоего и не будешь стараться исполнять все заповеди Его и постановления Его, которые я заповедую тебе сегодня, то *придут на тебя все проклятия сии и постигнут тебя ...*".

Как и следует ожидать, далее перечислены противопоставленные благословениям последующие проклятия - падение земледельческого и других материальных благ, "смятение и несчастье во всяком деле рук твоих", болезни, засуха, военные поражения, скудоумие и беспорядочность, притеснение иностранцами и оккупантами, природные катаклизмы и еще много чего.

"За то, что ты не служил Господу Богу твоему с веселием и радостью сердца, при изобилии всего, будешь служить врагу твоему", - объявляет Бог (стихи 47-48). Предупреждение продолжается в наглядных и отрезвляющих подробностях того, что же может случиться, если цивилизация и ее нравственные стандарты начинают полностью разваливаться, устремляясь к крайней степени порочности. И Левит 26 предоставляет нам те же самые последствия.

К сожалению, древние Царства Израиль

и Иудея не последовали этому предостережению, они представляют хороший пример таким нациям, как Соединенные Штаты, Канада, Австралия, Новая Зеландия и другим странам, которые были в большой степени пожалованы

Божьим благословением, но теперь все больше и больше отвергают Его и попирают Его законы и Его Слово. Их судьба также предначертана в пророчествах, если они так и не сойдут с этой опасной тропы.

КАКИМ ОБРАЗОМ ДОЛЖНЫ МЫ ГОТОВИТЬСЯ К СУДЬБОНОСНЫМ СОБЫТИЯМ КОНЦА?

Божье Слово содержит много пророчеств об опасных и смертоносных событиях, которые опустошат мир в дни, предшествующие возвращению Иисуса Христа. Оно содержит также слова о серьезном предостережении тем, кто верит в Бога и хочет Его услышать. Обратите внимание на то, что Бог говорит нам делать, учитывая значимость времени, в которое мы живем:

"Смотрите же за собою, чтобы сердца ваши не отягчались объядением и пьянством и заботами житейскими, и чтобы день тот не постиг вас внезапно, ибо он, как сеть, найдет на всех живущих по всему лицу земному; итак бодрствуйте на всякое время и молитесь, да сподобитесь избежать всех сих будущих [бедствий] и предстать пред Сына Человеческого" (Лк. 21:34-36).

"Смотрите, бодрствуйте, молитесь, ибо не знаете, когда наступит это время. Подобно как бы кто, отходя в путь и оставляя дом свой, дал слугам своим власть и каждому свое дело, и приказал привратнику бодрствовать" (Мк. 13:33-35).

"Итак бодрствуйте, ибо не знаете, когда придет хозяин дома: вечером, или в полночь,

или в пение петухов, или поутру; чтобы, придя внезапно, не нашел вас спящими. А что вам говорю, говорю всем: бодрствуйте" (стихи 35-37).

"Итак, не будем спать, как и прочие, но будем бодрствовать и трезвиться. Ибо спящие спят ночью, и упивающиеся упиваются ночью. Мы же, будучи [сынами] дня, да трезвимся, облекшись в броню веры и любви и в шлем надежды спасения, потому что Бог определил нас не на гнев, но к получению спасения через Господа нашего Иисуса Христа, умершего за нас, чтобы мы, бодрствуем ли, или спим, жили вместе с Ним. Посему увещивайте друг друга и назидайте один другого, как вы и делаете" (1 Фес 5:6-11).

"Вспомни, что ты принял и слышал, и храни и покайся. Если же не будешь бодрствовать, то Я найду на тебя, как тать, и ты не узнаешь, в который час найду на тебя" (Откр. 3:3).

Божье Слово вполне достаточно определяет направление для нас, чтобы мы могли быть духовно готовыми к этим событиям: "Не будем спать ... будем бодрствовать и трезвиться ... облекшись в броню веры и в шлем надежды

спасения ... Смотрите же за собою ... бодрствуйте ... Молитесь, да сподобитесь избежать всех сих будущих [бедствий] ... храни и покайся ...".

Апостол Павел очень ярко описывает взаимоотношения человечества времени конца, его принципы и перспективы: "Знай же, что в последние дни наступят времена тяжкие. Ибо люди будут самолюбивы, сребролюбивы, горды, надменны, злоречивы, родителям непокорны, неблагодарны, нечестивы, недружелюбны, непримирительны, клеветники, невоздержны, жестоки, не любящие добра, предатели, наглы, напыщенны, более сластолюбивы, нежели боголюбивы" (2 Тим. 3:1-4).

К концу этой эпохи люди будут в высшей степени эгоистичны и самодовольны. Они будут слепы к повсюду появляющимся опасным признакам и, тем самым, застигнуты врасплох. И если мы не будем следовать Божьим наставлениям быть трезвыми, бдительными и осторожными, мы рискуем впасть в забвение и остаться духовно неподготовленными, и тогда мы получим полную меру страданий за свою пренебрежительность!

Пророчества открывают нам Божью волю - Он хочет, чтобы все получили Его дар спасения

Безусловно, большая часть библейских пророчеств мрачна, а временами даже и пугает. По причине, описанной прежде, эта тема является отрезвляющей и приводящей в чувство, потому что Бог хочет, чтобы мы осознали болезненные последствия, которые придется испытать при выборе неправильного пути, а также все то благословение, которое придет вместе с повиновением Ему. Как мудрый родитель предупреждает своих детей о боли, которая придет от неповиновения, так и Бог предостерегает нас как Своих детей.

Бог не хочет, чтобы кто-нибудь из нас страдал. В одной из величайших библейских книг, Книги Иезекииля, Он говорит: "Скажи им: живу Я, говорит Господь Бог: *не хочу смерти грешника, но чтобы грешник обратился от пути своего и жив был.* Обратитесь, обратитесь от злых путей ваших; *для чего умереть вам, дом Израилев?"* (Иез. 33:11).

Но почти всегда пророчества Библии оканчиваются надеждой и благими вестями. Это так, потому что Бог, как написал Павел Тимофею, "*хочет, чтобы все люди спаслись и достигли познания истины*" (1 Тим. 2:4).

Кроме того, библейские пророчества открывают нам, чем станет для нас эта поразительная истина!

Чтобы лучше понять этот материал, запросите или найдите на нашем веб-сайте брошюры "Евангелие Царствия", "Божий план Священных Дней" и "Книга Откровения раскрыта для нас".



Пророчества открывают нам Божий план для человечества

Библейские пророчества раскрывают нам, что Бог создал невероятный план - план, каким образом Он приведет нас к спасению и вечной жизни в Своей божественной семье! Обратите внимание на несколько ключевых пророческих утверждений из Его Слова, которые дают нам понять то великолепное будущее, которое ожидает тех, кто посвятил свою жизнь Ему уже сейчас:

"И буду вам Отцем, и вы будете Моими сынами и дочерьми, говорит Господь Вседержитель" (2 Кор. 6:18). И не думайте, что это образное выражение, Он подразумевает это в буквальном смысле!

"Возлюбленные! мы теперь дети Божии; но еще не открылось, что будем. Знаем только, что, когда откроется, будем подобны Ему, потому что увидим Его, как Он есть. И всякий, имеющий сию надежду на Него, очищает себя так, как Он чист" (1 Ин. 3:2-3). Обещание Бога заключается в том, что будучи Его божественными детьми, мы станем такими же как прославленный Иисус Христос!

"Блажен и свят имеющий участие в воскресении первом: над ними смерть вторая не имеет власти, но они будут священниками Бога и Христа и будут царствовать с Ним тысячу лет" (Откр. 20:6) Лишь немногие осознают эту истину, но это и есть Его план для нас, чтобы мы служили Ему как священники и правили вместе с Иисусом Христом, когда Он установит Божье Царство на земле!

Пророчества должны стать движущей силой для нас покаяться и обратиться к Богу

В Книге Иеремии 25:4-5 мы видим как сам Иеремия суммирует послание пророчеств Бога к Своим людям: "Господь посылал к вам всех рабов Своих, пророков ... *Вам говорили:*

'обратитесь каждый от злого пути своего и от злых дел своих ... '.

Мы видим, что еще одна Божья цель для пророчеств - побудить человечество *покаяться*, то есть отвернуться от порочных путей и всем сердцем последовать за Богом. Во 2-ом Послании 3:9 апостол Петр говорит нам: "Не медлит Господь [исполнением] обетования, как некоторые почитают то медлением; но долготерпит нас, *не желая, чтобы кто погиб, но чтобы все пришли к покаянию*".

В Книге Иеремии 18:7-8 Бог говорит нам: "Иногда Я скажу о каком-либо народе и царстве, что искореню, сокрушу и погублю его; но если народ этот, на который Я это изрек, обратится от своих злых дел, Я отлагаю то зло, которое помыслил сделать ему".

Мы видим это в замечательной истории пророка Ионы, которого Бог послал в столицу Ассирии, город Ниневию, чтобы рассказать им, что они были судимы и приговорены за свою нечестивость. Но Иона не любил ниневитян за их жестокость по отношению к его народу, израильтянам, и отказался идти, вместо этого бежав в другом направлении. Вы возможно помните, что же потом случилось - по воле Бога Иону проглотила огромная рыбина, а через три дня выплюнула его на сушу, и все это изменило его мысли. На этот раз он пошел туда, куда ему сказали пойти.

Он доставил послание, и к его великой досаде ниневитяне *поверили Богу и покались*. Они объявили пост, оделись в мешковину (в знак скорби) и даже покрыли мешковиной свой скот, не гоняли его на пастбища и водопой. И результате, "пожалел Бог о бедствии, о котором сказал, что наведет на них, и не навел" (Ион. 3:10).

К сожалению, несмотря на то, что Бог посылает пророков, чтобы предупредить различные народы о грозящей им гибели, кровожадные и злобные ниневитяне были в числе тех очень немногих, кто раскаялся. Возможно, они предались пагубным порокам

в такой степени, что наконец-то осознали насколько глубоко увязли в них.

Для нас же основной урок состоит в том, что *они раскаялись и изменились*. А сможем ли мы? А сможете ли вы?

Послание каждого пророка Библии заключается в том, что если вы преобразите свою жизнь, если вы услышите Бога, последуете Его предостережениям и изменитесь, то вы сможете избежать участи ужасного времени, которое согласно пророчествам придет в наш мир.

(Чтобы узнать больше о важности времени, в которое мы живем, и о том, как мы должны ответить Богу, прочитайте "Две секунды спустя: что вы станете делать, когда кризис охватит весь мир?")

В конечном итоге все пророчества - это *послания надежды*. Бог дает нам уверенность, что Он контролирует все полностью, что Он - Бог любви (1 Ин. 4:8, 16), что Он хочет, чтобы мы обратились к Нему с раскаянием от всего сердца, обратили к Нему всю свою жизнь. Если мы сделаем это и когда мы сделаем это, Он обещает благословить нас и позаботиться о нас, желая исполнить Свою цель в отношении нас.

В Книге Исаяи 55:6-7 Он говорит нам, что мы должны делать: "*Ищите Господа, когда можно найти Его; призывайте Его, когда Он близко*. Да оставит нечестивый путь свой и беззаконник - помыслы свои, и *да обратится к Господу, и Он помилует его*, и к Богу нашему, ибо Он многомилостив".

В Своем Слове Бог показывает нам Свою жизненно важную цель, определенную Им для пророчеств. Он дает нам самое важное из всего - Он дает нам пророчества, помогая понять, *кем и чем Он является* для нас и *насколько мы нуждаемся в Нем*.

Господь хочет и может ответить нам, когда мы позовем Его, Он готов к этому. И сейчас Он лишь ждет, когда вы сделаете этот шаг! БВ



Две секунды спустя:

Что вы станете делать, когда кризис охватит весь мир?

Что вы сможете взять с собой во время великого глобального кризиса? Если вы не готовитесь уже сейчас, то у вас не будет доступа к той единственной самой ценной вещи.

Darris McNeely

Внезапно вы вынуждены немедленно покинуть гостиничный номер в чужой стране, у вас есть лишь секунды, чтобы проснуться, набросить на себя что-то из одежды и выбежать. Вы не знаете, вернетесь ли вы, вы не знаете и того, что ожидает вас на улице. Что же человеку взять с собой? Он должен взять больше, чем вы можете себе представить.

Однажды ночью, в Аммане, Иордании, в ноябре 2005-го года, мне пришлось столкнуться лицом к лицу с этим вопросом, когда террористы атаковали три соседних отеля взрывчаткой. Мой отель не попал в число их целей, но у нас не

было никакой возможности тогда об этом знать. В 11:00 вечера, громкий стук в дверь разбудил меня, работник отеля кричал гостям, чтобы они просыпались, одевались и эвакуировались на улицу. Не зная того, что может произойти, все, что мы могли сделать, это быстро одеться и начать двигаться.

Что взять с собой в такой чрезвычайной ситуации? Может быть вы думали об этом как о вопросе "а что если?", чтобы определить то, что вам дорого, или что для вас самое важное. В моем случае, в ту ночь я имел лишь секунды, чтобы ответить на этот вопрос. В тот момент это было легко – я схватил свой паспорт и билеты на самолет. Я не знал, вернусь ли я в этот гостиничный номер или нет и обратный полет в США был запланирован на следующий день.

Больше всего я желал быть на том авиарейсе!

Вопрос, что бы вы взяли с собой, если бы вам пришлось убежать из своего дома при внезапном предупреждении, нужно рассмотреть на более глубоком уровне. Конечно, может быть

вы возьмете что-нибудь незаменимое и то, что вы цените выше всего остального. Некоторые говорят, что они взяли бы Библию. Другие говорят, что они взяли бы семейные фотоальбомы с фотографиями, которые потом никогда не заменишь. В эпоху цифровых (дигитальных) фотографий эта точка зрения может быть изменилась. Может быть теперь многие схватили бы свой смартфон или компьютер.

Так что бы вы взяли с собой в такой критической ситуации?

Хотя взятый вами физический объект раскрывает что-то о том, чем вы дорожите, давайте обратим внимание на то, что когда наступит такое время, есть что-то, что во время побега в экстренной ситуации возьмет с собой каждый из нас – наш комплект ценностей, по которым мы живем – наш характер.

Когда наступает такой момент, мы такие, какие мы есть – мы сумма всех наших прожитых ситуаций и выборов – и это определит то, как мыотреагируем на кризис.

Характер – праведный или иной – это то, что мы возьмем с собой когда наступят времена испытаний или когда мы попадем в экстремальную ситуацию. Каким именно человеком мы являемся, определяет то, как мы действуем в различных трудных, бедственных ситуациях.

Именно это неосоздаемое качество, лежит в основе библейских предупреждений о времени горя, неведомого прежде - Великая Скорбь и День Господень, которые согласно предсказаниям пророчеств наступят этот мир непосредственно перед вторым пришествием Иисуса Христа.

"Бодрствовать и трезвиться"

Апостол Павел предупредил собратьев-христиан об этом в пророчестве, являющимся вероятно его самым ясным и убедительным: "О временах же и сроках нет нужды писать к вам, братия, ибо сами вы достоверно знаете, что день Господень так придет, как тать ночью. Ибо, когда будут говорить: `мир и безопасность`, тогда внезапно постигнет их пагуба, подобно как мука родами постигает имеющую во чреве, и не избегнут.

Но вы, братия, не во тьме, чтобы день застал вас, как тать. Ибо все вы - сыны света и сыны дня: мы - не сыны ночи, ни тьмы. Итак, не будем

спать, как и прочие, но будем бодрствовать и трезвиться. Ибо спящие спят ночью, и упивающиеся упиваются ночью.

Мы же, будучи сынами дня, да трезвимся, одевшись в броню веры и любви и в шлем надежды спасения, потому что Бог определил нас не на гнев, но к получению спасения через Господа нашего Иисуса Христа, умершего за нас,

Другая жизнь начинается через две секунды после случившегося и люди будут жить согласно чему-то внутри их, тому что называется характер.

чтобы мы, бодрствуем ли, или спим, жили вместе с Ним" (1Фес.5:1-10).

В этом хорошо известном отрывке, Павел подчеркивает степень подготовленности христиан. Тогда, когда это ожидается менее всего - когда жизнь кажется нормальной в период мира и безопасности - великие бедствия

обрушатся на весь мир - во времена суда Божьего. Неожиданно, как приходит вор в ночи, мир быстро и кардинально превратится во что-то отличающееся от всех предыдущих периодов истории.

Что же может стать спусковым курком для этого? Может быть это террористическая атака, которая угрожает развалить всемирную экономику и вместе с нею тот образ жизни, к которому мы привыкли. Беспрецедентные действия могут быть предприняты для того, чтобы экономика продолжала функционировать. Мы можем стать свидетелями массовой перегруппировки государств и смещения международных финансов к одной централизованной власти, с широко распространенным сотрудничеством. Что поначалу будет казаться чем-то безопасным и



приемлемым, впоследствии станет притесняющей, контролирующей властью, которая приведет к самому тяжелому периоду в истории человечества.

Определенные библейские пророчества говорят о событиях этого периода как о чем-то, что случится внезапно и будет иметь масштабы, неведомые от начала истории (Дан.12:1).

И по описанию Павла, эти события придут также быстро и неожиданно как "тать ночью" ("вор в ночи", "вор ночью"). Неожиданно столкнуться с вором в ночное время – это жутко. Это случается без предупреждения и сразу же подвергает испытанию решимость, смелость, подготовку и находчивость человека. Мы все будем реагировать на основании того, как мы подготовили себя к такому случаю заранее.

Так что же человеку делать, когда его поразит что-то такое непредвиденное и ужасное?

Насколько же плохой может стать ситуация?

Существует целая индустрия "подготовки", помогающая людям подготовиться к катастрофе. Можно построить бомбоубежища и заполнить их едой, водой и всем необходимым, чтобы (в надежде) позволить людям пережить время такого кризиса.

Такие планы идут намного дальше, чем разумный план подготовки к урагану, торнадо или еще какой-нибудь проблеме, связанной с погодой. Человек должен быть готов перенести несколько дней неудобств из-за сбоя в электричестве или из-за ущерба от такого стихийного бедствия. Но думать о том, как подготовиться и пережить серьезный кризис, к примеру атомную атаку – совсем другой вопрос. Возможно ли вообще быть полностью подготовленным?

Несколько лет назад была издана книга под названием "*One Second After*" ("*Секундой спустя*"). В ней повествуется о гипотетической истории о детонации оружия электромагнитного импульса (ЭМИ) над США, которое отключает все электричество. В сценарии этой книги, все, что работает на электричестве, прекращает работать, потому что сломано импульсом от взрыва атомной бомбы в определенном месте атмосферы. Оружие ЭМИ не наносит прямого ущерба биологической жизни, но уничтожает

всю электрическую сеть и все, что к ней присоединено – а также все остальное, что работает на электричестве.

Эта история, конечно, выдуманная, и все-таки она основана на факте. Ученые и военные эксперты уже давно предупредили, что это возможно и что нужно принять меры для предотвращения такой атаки. Любое государство с атомной бомбой и средствами для ее транспорта могут теоретически создать такое событие.

"*Секундой спустя*" сосредотачивается на том, что происходит с жизнью в маленьком городе Северной Каролины после детонации оружия ЭМИ. По прошествии 30 дней более половины населения городка мертвы, по причине истощения запасов еды – люди умирают от голода. Автотранспортные средства не работают, поскольку их электронные схемы испорчены. Грузовики не могут привести еду. Замороженная еда съедена или испорчена и больше еды уже не произвести, так как тракторы не могут ни пахать, ни сеять, ни собирать и электрическая сеть уничтожена.

Без электричества, жизненно важные лекарства вскоре кончатся, а заменить их нечем. Один из персонажей книги умирает за две недели, когда ее неохлажденный запас инсулина теряет свою эффективность и кончается. Люди, принимающие лекарства для сердца или сильнодействующие вещества, чтобы справиться с другими недугами, переносят невообразимые страдания, когда их лекарства заканчиваются. Вся система здравоохранения разваливается со смертельными последствиями.

В этой истории показано как разрушается сам фундамент общества. Люди убивают, чтобы выжить. Большие, буйные банды (*или группировки*) начинают бродить по городкам, грабя и забирая еду. Городкам приходится мобилизовать вооруженных жителей для самозащиты. Брат против брата - сосед против соседа.

Этот роман рисует яркую картину того, что может произойти, если такая атака случится в нашем современном мире. Без электричества, общество, каким мы его знаем, придет к внезапному и тяжелому концу. Смерть, вызванная голодом, болезнью и конфликтом, приходит в течении двух недель. Апокалиптические сценарии, изображенные в фильмах, становятся реальностью.

Две секунды спустя

Книга получила название "*Секундой спустя*" потому, что показать, что после события, пришедшего как "татья ночью", все меняется. Пренная знакомая жизнь прошла. Человеку приходится вслепую, на ощупь продвигаться вперед. Другая жизнь началась в следующий момент, две секунды после случившегося и люди будут жить согласно чему-то внутри их, тому что называется характер. Это что-то выходящее за рамки физического, что нас характеризует. Характер относится к духу. Его не увидишь или измеришь ничем, чем люди располагают сейчас.

В ту ночь в Аммане, когда мне нужно было покинуть гостиничный номер по причине угрозы бомбы, я взял паспорт и авиабилет. В этой внезапной чрезвычайной ситуации я схватил с собой вещи, которые были физическими, полезными и практичными. Но когда произойдет что-то подобное описанному Павлом – событие как "татья ночью", осязаемые предметы будут недостаточны.

Чтобы перенести такие события и остаться в живых, мне потребуется что-то другое. Ситуация будет настолько неопределенной, что жизнь будет висеть на волоске, что потребует от нас реагировать таким образом, чтобы проявлять духовную смелость и находчивость. Выживание потребует духовную способность, которая была развита заранее посредством принятия сознательных решений поступать и жить благочестиво, опираясь на священные учения Творца.

Апостол Петр точно описал, что нужно делать: "Если так всё это разрушится, то какими должно быть в святой жизни и благочестии вам, ожидающим и желающим пришествия дня Божия, в который воспламенные небеса разрушатся и разгоревшиеся стихии растают? Впрочем мы, по обетованию Его, ожидаем нового неба и новой земли, на которых обитает правда" (2 Пет.3:11-13).

Петр уже опроверг насмешников, которые заявляют, что подобные вещи никогда не произойдут. Он указывал на времена Ноя, когда потоп был наведен как Божий суд над злым миром, который отказался принять святые знания о Боге. И намеренное пренебрежение Богом лежит в сердце грядущих событий (стихи 3-7).

Такие времена, как эти

Мы живем в такие времена. Знания о Боге вытаскиваются из общественных дискуссий с такой огромной скоростью, что те из нас, кто прожил достаточно долго, чтобы знать другое время, в которое по крайней мере неискренние, показные слова в поддержку благочестивой и имеющей четкое определение морали были широко распространены, просто шокированы.

Недавние судебные решения Верховного Суда США касающиеся однополых браков подтолкнули молодого коллегу подойти ко мне и сказать: "Теперь я наконец понимаю, почему вы, поколение "детей бума" (*о детях, родившихся в США в период 1946-1960гг*), так пылко негодуете на перемены в вопросе однополых браков. Вы прожили достаточно долго, чтобы знать другое время, когда общество в целом не одобряло это". Сегодняшний мир быстро движется к точке, когда предоставление знания о Боге, как оно записано в Писании, будет считаться не только устаревшим и неактуальным, но даже "нетерпимостью" и "риторикой ненависти". Наступит время, когда рассказ о том, чему Бог ясно учит в Библии, будет настолько облит грязью, что делающие это или защищающие тех, кто делают это, будут постоянно притесняемы и принуждаемы молчать.

Петр говорит тем, кто готовы слушать – живущим в пророческих последних днях – стать людьми святого поведения и благочестивого характера. Придет мир, в котором будет только праведность. По мосту, ведущему в тот мир, пройдя через грядущие времена бедствий, пройдут те, кто облеклись в веру, добродетель, рассудительность, воздержание, терпение, благочестие, братолюбие и любовь (2 Пет.1:5-7).

Весть, которую мы в *Благих Вестях* предлагаем, проста и пряма: как подготовиться к грядущему времени горя, подобному тому, что предсказано в Библии? *Приведите вашу жизнь в порядок уже сейчас*. Изучайте Библию, чтобы узнать, какой жизни Бог от вас ожидает, и какой образ жизни Ему угоден в ухудшающиеся времена будущего. Сделайте Бога и его истину якорем в своей повседневной жизни, сделайте это вашим убежищем. Сделайте это и вы можете ожидать, что Бог оградит и защитит вас своим божественным покровом в день бедствия. Направьте вашу глубочайшую нежную любовь и желание к Богу и Он поможет вам.

Следите и понимаете

Являетесь ли вы исследователем библейских пророчеств, кого интересуют события последних дней? Наблюдаете ли вы за этим современным миром и замечаете ли, что дела ведут к следующему кризису, может быть к тому самому последнему кризису, завершающему нашу эпоху. Спрашиваете ли вы себя о том, будете ли вы действительно достойны, чтобы избежать событий последних дней (Лк.21:36) и будете ли вы в конечном итоге спасены Божией благодатью? Вполне вероятно, что да, и поэтому вы читаете *Благие Вести* и прочли эту статью до этой точки.

В таком случае, слушайте внимательно, что говорит Петр. Он пишет, что пророческое слово подтверждено и является светильником, сияющим в темноте: "доколе не начнет рассветать день и не взойдет утренняя звезда в сердцах ваших" (2 Пет.1:19).

Пророчества должны побудить вас ходить в

свете Божьего Слова, производя перемену в вашей жизни, которая позволит вам двигаться правильным путем в нынешнем злом мире и подготовит вас к интенсивному периоду суда, который ждет впереди.

Какими людьми мне и вам необходимо быть? Нам нужно быть людьми, которые умеют отличать святое от мирского, в мире, где святое некоторыми презирается и большинством не понимается. Это единственный способ для нас подготовиться к тому, что предвещается некоторыми ключевыми пророчествами.

Тот характер и ценности, которые мы имеем, и есть то, что поможет нам справиться, когда наступит тяжкое время. Это единственное по-настоящему ценное, что мы можем взять с собою в случае внезапного предупреждения, и две секунды спустя начать разбираться с реальностью изменившегося мира. Благочестивый характер – это единственное, что поможет нам справиться со всем! **БВ**

В сегодняшнем мире грех - не самая популярная тема. Как часть общества, мы постоянно ищем способы избежать ответственности за свои поступки. Мы оправдываем себя и других, что поступаем не уж и плохо.

Но Бог, через Библию, обращается прямо к сути дела, ясно определяя грех для нас: "Всякий, делающий грех, делает и беззаконие; и грех есть беззаконие" (1Ин. 3:4). На какой закон ссылается Иоанн? Он пояснил это в других стихах этого Послания. "А что мы познали Его, узнаем из того, что соблюдаем Его заповеди. Кто говорит: "я познал Его", но заповедей не соблюдает, тот лжец, и нет в нем истины" (1Ин. 2:3-4). И далее: "Ибо это есть любовь к Богу, чтобы мы соблюдали заповеди Его; и заповеди Его нетяжки" (1Ин. 5:3). Этим грех и определен - как нарушение Божьих заповедей и законов.

ЧТО ТАКОЕ ГРЕХ?

Почему мы должны беспокоиться о нарушении Божьих законов? Потому что наша вечная жизнь под угрозой. Павел предупреждал: "Ибо возмездие за грех - смерть" (Рим. 6:23). Мы с готовностью видим такие грехи, как убийство, воровство и супружеская неверность. Тем не менее, Христос показал совершенно ясно, что мы можем грешить не только нашими поступками, но и нашими *мыслями*. Он сказал, что злоба, ненависть и похоть - наши мысли и намерения - в сравнении с убийством и супружеской неверностью нарушают Божьи заповеди точно также, как нарушают их физические действия (Мф. 5:22,28; 1Ин. 3:15).

Мы все промахнулись. "Потому что все согрешили и лишены славы Божией" (Рим. 3:23). Павел описывает нашу

природную плотскую натуру, как нечто кардинально отличное от Бога: "Нет праведного ни одного; нет разумевающего; никто не ищет Бога ... нет делающего добро, нет ни одного... Ноги их быстры на пролитие крови; разрушение и пагуба на путях их; они не знают пути мира. Нет страха Божия перед глазами их" (Рим. 3:10-12, 15-18).

Но Бог - не так суров, хотя он и знает, что мы грешники. Божье милосердие велико настолько, что Он простит нас, учитывая, что мы откажемся как от нашего пути (нашего греховного поведения), так и от нашего образа мыслей. Подробнее об этой теме, а также о том, что существует только единственный путь к спасению и вхождению в Царство Божие прочитайте в наших брошюрах "Дорога к вечной жизни" и "Евангелие Царствия".

Всадники Откровения:

РЫЖИЙ КОНЬ ВОЙНЫ

Darris McNeely

Примерно 180 миллионов мужчин, женщин и детей было убито во время войн 20-ого столетия. Новое тысячелетие продолжает следовать по тому же самому пути, добавляя сюда широкомасштабный терроризм. Но что говорит нам история и что говорит нам Библия о втором всаднике Откровения? Этой второй статьей мы продолжаем нашу серию о всадниках Откровения.



В середине восьмидесятых годов в разгар холодной войны и на пике гонки ядерных вооружений Президент США Рональд Рейган однажды открыто рассуждал о возможности мировой войны, которая положит конец нашей эпохе.

"... Я обращаюсь снова к древним пророкам Ветхого Завета и к признакам, предсказывающим Армагеддон, - размышлял он, - и признаюсь, что не буду удивлен, если наше поколение окажется тем самым, которое увидит грядущее ... И в прошлом было время, когда мы думали, что мир подошел к своему концу, но никогда это не было так близко".

Те, кто пережил Первую Мировую войну, чувствуют то же самое. Ее называли "Великой Войной" и "войной, которая должна положить конец всем войнам". Если только это действительно было бы так, то все войны закончились бы почти столетие назад! Тогда более 150 миллионов человек не потеряли бы свою жизнь, прерванную пулями и бомбами, камнями и стрелами, в минувшие с тех пор десятилетия. Но этому не суждено было сбыться.

Грядущая война положит конец всем войнам

Война, которая положит конец всем войнам, скоро придет, но последует она за временем глобального конфликта и всемирных беспорядков невиданных прежде масштабов (Мф. 24:21). Война, которая закончит эту эпоху, будет настолько кровопролитной, страшной и смертоносной, что Иисус Христос предупреждал нас, сказав: "И если бы не сократились те дни, то не спаслась бы никакая плоть; но ради избранных сократятся те дни" (Мф. 24:22).

В предыдущей статье мы увидели, что первый из четырех всадников в Откровении 6 представляет устроенный сатаной повсеместный религиозный обман. Скачка второго из четырех всадников даст волю смертоносным силам зла и уничтожит последние остатки мира на земле.

Тем не менее, Своим появлением и установлением мирового Царства, управляемого Им Самим, Иисус Христос остановит скачку этого всадника, тем самым предотвратив полное уничтожение человеческой расы.

Обратите внимание, что же апостол Иоанн увидел при снятии второй печати: "И когда он снял вторую печать, я слышал второе животное, говорящее: иди и смотри. И вышел другой конь, рыжий; и сидящему на нем дано взять мир с земли, и чтобы убивали друг друга; и дан ему большой меч" (Откр. 6:3-4).

Это видение согласуется с пророчеством Иисуса Христа о конце света, записанное в Евангелии от Матфея 24: "Также услышите о войнах и о военных слухах. Смотрите, не ужасайтесь, ибо надлежит всему тому быть, но это еще не конец: ибо восстанет народ на народ, и царство на царство" (Мф. 24:6-7).

Летопись истории показывает, что рыжий конь войны часто следует за белым конем ложных религий. Примером является тридцатилетняя война в Европе в середине 17-ого столетия. Последующие за Протестанской Реформацией изменения в распределении власти среди европейских государств привели к 30-ти годам кровавой резни с 1618 по 1648 годы.

Именно религия - новая, только что возникшая протестанская теология, противопоставившая себя Римской католической - стала той идеологией, которая разожгла огонь войны. Это привело к созданию странных союзов: католическая Франция объединилась с протестанской Голландией, чтобы противостоять могучей католической династии Габсбургов. Это и породило столь долгий конфликт. Ко времени восстановления "мира" (эвфемизм для установления нового баланса силы) в 1648 году Вестфальским договором 8 миллионов человек потеряли свою жизнь - ужасающие потери, особенно для того времени.

Так что же мы ожидаем увидеть, когда рыжий конь поскачет по нашей земле в последние дни, выпуская на волю ярость наций по всему миру?

Взгляд на историю войн позволит нам лучше понять это. Давайте сначала рассмотрим, что же Библия раскрывает нам о корнях войны.

Начало войны

Те, кто хорошо понимает сущность человека, знают, что он склонен к разрушению, и всегда был склонен, с самого своего начала.

В Книге Бытия 4 мы читаем о самой первой "войне" людей, о конфликте между Каином и Абелем - сыновьями первых людей Адама и Евы. Когда прочитав полное греха сердца Каина, Бог отказался принять дар от него, самолюбие Каина было уязвлено. Он не контролировал свою ярость и свое бешенство, и вследствие этого "восстал Каин на Авеля, брата своего, и убил его" (Быт. 4:8).

Изгнанный из родных мест, Каин пошел в землю Нод на восток от Едема (Быт. 4:16). Некоторые богословы говорят, что он построил город на древнем месте Иерихона.

Независимо от точности этих рассуждений, раскопки наиболее ранних слоев этого места - одного из древнейших поселений на земле - открывают нам город-крепость со стенами в 12 футов высоты и в 6 с половиной футов толщины.

Остатки большой башни - 30 футов в поперечнике основания и высотой также 30 футов - рассказывают нам историю о людях, живущих в этом укрепленном городе, защищающих то, что они могли защитить - вероятно запасы продовольствия - от тех, кто мог забрать их силой. Очевидно, что Иерихон был местом конфликтов задолго до того, как Иосиф и израильтяне окружили его стены.

В Книге Бытия 10 Бог дает нам историю сыновей Ноя, а также поселений, которые выросли вместе с их династиями. Один из его потомков Нимрод и построенный им город Вавилон включены в эту историю.

Нимрод был "сильный зверолов пред Господом" (Быт. 10:9). Слово "пред" здесь означает "перед лицом" или "напротив", определяя противоречивое отношение к цели и к плану Бога. Это помогает прояснить историю Вавилонской Башни в главе 11. Спустя века с войной Нимрода ассоциируются целые города. Вавилон становится городом, а затем империей.

Наконец, он становится символом системы, которая противостоит Богу, Его людям и Его плану на протяжении всей библейской истории. Это именно тот город, который описан в Книге Откровения 17:5 как "ТАЙНА ... МАТЬ

БЛУДНИЦАМ И МЕРЗОСТЯМ ЗЕМНЫМ", который ко времени конца станет культурным и религиозным вдохновителем для политико-религиозной системы, названной "зверем".

Корни этой системы конца нашей эры уходят далеко, ко времени основания Нимродом Вавилона, откуда она и началась, пронизав все столетия. Эта система сформировала основу для финального конфликта нашей эпохи, который принесет рыжего коня войны.

Еще ни одна война не принесла мир. Войны, ведущиеся во имя религии, никогда не достигали религиозной гармонии. И ни одна война, ведущаяся за национальные интересы, не принесла продолжительной безопасности какому-нибудь городу, государству или империи. Мир, которого добивается человек, слишком часто устраивает только националистические интересы, и готовит почву для следующего конфликта.

Наводящий ужас ядерный джинн

Результатом распада советской империи в начале 90-х годов явилось то, что ее ядерные запасы и запасы Соединенных Штатов были значительно сокращены. Тем не менее, ядерный джинн не был загнан обратно в бутылку. Некоторые ядерные технологии и ноу-хау различными путями просочились в другие государства или же были независимо созданы ими самими.

Сегодня ядерным оружием обладают Индия и Пакистан - эти долговременные враги, и хотя сейчас они в состоянии перемирия, но дважды за последние годы бряцали оружием, угрожая холокостом Южно-Азиатской части материка.

За последний год в нарушение подписанных соглашений Северная Корея объявила, что располагает несколькими ядерными боеголовками, и выразила свое намерение продолжить их производство в ближайшее время. Источники разведывательных сил США

подтвердили, что заявление Северной Кореи соответствует действительности. Кроме того, эта вероломная страна имеет наступательную ракетную программу, стабильно увеличивая дальность полетов до такой степени, что в прошедшем феврале Директор ЦРУ Джорж Тенет признал, что северо-корейские ракеты могут достичь западное побережье Соединенных Штатов.

Аналитики США также опасаются, что испытывающая крайнюю нехватку денег Северная Корея, которая торгует своими ракетами класса СКАД через арабские страны, могут подогреть желание купить их установлением на них ядерных боеголовок для продажи по всему миру - тем самым делая их доступными для террористических групп за подходящую цену.

Было обнаружено, что Ливия, лидер которой Муаммар Каддафи в декабре возобновил попытки по развитию и развертыванию оружия массового уничтожения, имеет ядерную



Война, которая положит конец всем войнам, скоро придет, но последует она за временем глобального конфликта и всемирных беспорядков невиданных прежде масштабов. Она будет настолько кровопролитной, страшной и смертоносной, что Иисус Христос предупреждал нас: "И если бы не сократились те дни, то не спаслась бы никакая плоть ..." .

Photos.com

программу, "гораздо более продвинутую", чем считали западные разведывательные агентства - программу, которая уже работала тайно на протяжении более чем десятилетия.

Иран, названный Президентом Джоржем Бушем-мл. одной из "осей зла" (вместе с Ираком и Северной Кореей), подозревается в использовании построенного для них русскими ядерного реактора - который строился якобы для производстве энергии в мирных целях - как прикрытие для секретной программы получения ядерного оружия.

Эти подозрения были усилены в прошлом году, когда инспекторы Международного Агентства по Атомной Энергии (МАГАТЭ) обнаружили на иранской атомной станции обогащенный уран - главный компонент в разработке ядерного оружия. Тегеран ответил, что оборудование уже содержало следы обогащенного урана, когда было закуплено в другой стране, и после первичного отказа все-таки согласился в декабре открыть свои атомные станции для более строгой проверки инспекторами МАГАТЭ.

Примерно в то время, когда Каддафи снова объявил о своем намерении в получении ядерного оружия, Пакистанское правительство отвергло обвинение в том, что оно помогало распространять свои ядерные технологии в такие страны как Ливия, Иран и Северная Корея, но позднее призналось, что это сделали пакистанские ученые сами по себе.

Взятая вместе, такая беспокоящая всех ситуация указывает на нестабильное руководство диктаторами, на существование параноидальных режимов, пытающихся любыми способами разработать или приобрести ядерное вооружение или другие виды оружия массового уничтожения в надежде захватить под свой контроль весь регион.

Все в сегодняшнем мире готово к войне

Без сомнения, такое оружие непременно окажется в арсенале террористов, сумей они достать деньги или использовать другие возможности, необходимые для овладения им.

Становится по настоящему страшно при мысли, что ядерное оружие или другое оружие массового уничтожения попадет в руки таких

террористических групп как Аль Каида и будет использована против западных государств. Конец холодной войны не приблизил нас к ликвидации вероятности ядерной войны. Мрачная действительность заключается в том, что он просто перераспределил силу в другие руки - руки многих игроков, некоторые из которых считают, что они ничего не потеряют, применив такое оружие против Запада.

Те, кто изучает войны, прекрасно понимает надвигающуюся опасность. Тщательным образом изучив эту тему, писатель Гвейн Дайер (Gwynne Dyer) пришел к приводящему в чувство, отрезвляющему и почти безнадежному заключению: "Начать практически в конце - это значит, что мы вероятнее всего живем в бабье лето человеческой истории, не имея в своем будущем ничего кроме "ядерной зимы", которая и завершит нашу летопись. Война, ради которой великие силы держат себя в готовности, может начаться в любой день, как и сотни других войн в прошлом.

Упадут мегатонные бомбы, подняв клубы пыли и закрыв солнце, и тогда человеческая раса может погибнуть. Нельзя говорить о каком-то событии, что оно неизбежно, пока оно действительно не случилось, но финальная война - это безусловная возможность, и ее доказывает статистическая определенность. Любое событие, имеющее определенную вероятность, неважно насколько маленькую, которая не уменьшается со временем, обязательно произойдет - в следующем году, в следующей декаде, следующем столетии, но оно произойдет. Включая сюда и атомную войну" ("Война", 1985, стр. xi).

Единое мировое правительство

Такая мрачная перспектива привела многих людей к заключению, что единственной надеждой для мира по всей земле является межнациональное правительство. В своем труде *De Monarchia* средневековый писатель Данте Алигери (Dante Alighieri) сказал о том, что в неизбежном споре между двумя правительствами обязательно потребуется участие третьей стороны - третьей стороны, обладающей властью разрешить этот спор.

"Эта третья сила может быть правительством всего мира или не быть им. В любом случае мы должны предстать перед самым главным и верховным судьей, который

может разрешить любые споры ... Таким образом, мировое правительство необходимо для всей земли" (цитируется из статьи *The Great Ideas: A Syntopicon of Great Books of the Western World*, том 2, главный редактор Уильям Горман, "Война и мир", 1952, стр. 1018).

В конце эпохи война приведет все нации к такому моменту, когда будет создана система, обладающая способностью установить мир на земле, и даже возможно провозгласив это своей целью. Книга Откровения 13 описывает эту систему "зверем".

И мир в его кризисном состоянии, убежденный путем череды кажущихся чудес, согласится принять эту систему. Нации отдадут свой суверенитет, и весь мир покорится "зверю", говоря: "кто может сразиться с ним?" (Откр. 13:4).

Устанавливая такой тип "мира", эта система будет обладать властью "над всяким коленом и народом, и языком и племенем" - будет обладать мировым могуществом (Откр.13:7). Но уже установив свою власть, эта система пойдет войной на истинных слугителей Бога, осознающих истинную суть этой силы и этой системы как сатанинскую.

Книга Откровения 17 описывает этого "зверя", получившего силу от 10 "царей" - лидеров наций или групп наций, соединенных вместе союзом для поддержки этой системы и человека, ставшего ее лидером. Очевидно, это принесет временный мир на землю (сравните с 1 Фес. 5:1-3). И все-таки этот принесенный мир в конечном итоге приведет к войне против Бога. Эта система и ее лидер начнут войну с Агнцем (Иисусом Христом), но в конце будут побеждены Им.

На протяжении столетий человек искал пути для организации мирового правительства. То, что началось тысячи лет назад в Вавилоне как попытка достичь небес и бросить вызов Богу, будет воскресена в конце нашей эпохи попыткой объединить нации в глобальную политическую и экономическую систему.

Поставленная этой системой цель приведет к порядку, к миру между воюющими группиров-

Безошибочным посланием Книги Откровения является то, что Бог контролирует казалось бы неконтролируемые события. Единственной надеждой на выживание человечества становится вмешательство Христа для предотвращения полного уничтожения земли и всех ее обитателей.

ками и к процветанию. Но как только "мир" будет достигнут, привлекательная маска будет убрана, и покажется спрятанный под ней зверь этой системы, который будет рвать на части и уничтожать любую оппозицию ее правлению и ее власти. И желание всех эпох - мир, доверенный рукам человека, снова ускользнет.

Земля станет ареной для конечной высочайшей битвы.

Вмешательство Христа для спасения человечества

Мир, доверенный людям, имеет очень мало шансов на выживание. Взлет такой вавилонской системы конца нашей эпохи станет главным фактором во время мировой катастрофы, еще не виданной в истории. Пророку Даниилу было сказано, что этот период будет "время тяжкое, какого не бывало с тех пор, как существуют люди, до сего времени" (Дан. 12:1).

Христос тоже говорил об этом времени: "ибо тогда будет великая скорбь, какой не было от начала мира доныне, и не будет. И если бы не сократились те дни, то не спаслась бы никакая плоть ...". Но Он предложил свет в конце тоннеля, добавив: "но ради избранных сократятся те дни" (Мф. 24:21-22).

Окончательное время войны безусловно находится в руках Бога. Вспомните, что глава 5 Откровения показывает нам, что печати откроет Агнец, Иисус Христос. Христос контролирует ход истории, Он положит конец нашим испытаниям, которые наконец-то закончатся миром для народов. Но настоящий мир не придет без ужасающей платы людских страданий.

Финальная война нашей эпохи смирит человечество к повиновению Богу, когда они сами с готовностью примут жизненный путь, ведущий к миру.



Взгляните на описание времени мирового конфликта. Оно начинается в 8-ой главе Откровения снятием седьмой печати, содержащей семь возвещаемых трубами бедствий невиданных разрушений, которые придут на землю.

Следующая глава описывает то, что случится, когда прозвучит шестая труба: "Шестой Ангел вострубил, и я услышал один голос от четырех рогов золотого жертвенника, стоящего пред Богом, говоривший шестому Ангелу, имевшему трубу: освободи четырех Ангелов, связанных при великой реке Евфрате. И освобождены были четыре Ангела, приготовленные на час и день, и месяц и год, для того, чтобы умертвить третью часть людей. Число конного войска было две тьмы тем; и я слышал число его" (Откр. 9:13-16).

Эта 200-миллионная армия вызывает такой ужас, что страшно подумать. Стих 18 говорит нам, что треть населения - то есть 2 миллиарда жизней от нынешнего населения всей планеты - погибнут в этой волне военных действий в конце эпохи.

Безошибочным посланием Книги Откровения является то, что Бог контролирует казалось бы неконтролируемые события. И единственной надеждой на выживание человечества становится вмешательство Христа для предотвращения полного уничтожения земли и всех ее обитателей.

И как только в конце эры правления людей этот кризис достигает своего пика, отроются

небеса и Христос появится на белом коне. Именно здесь, в Божьем послании надежды, и появляется пятый всадник, чья скачка будет решающей и финальной. Откровение 19:11 говорит нам, что Он "называется Верный и Истинный, Который праведно судит и воинствует".

Христос будет биться за праведность, потому что только Он имеет ключи от смерти и ада (Откр. 1:18). За всю историю никто другой, ведущий битву или войну, неважно насколько "справедливой" могла казаться причина, не может сказать о себе такого. Божий суд над нациями будет вершиться тысячелетие и свершится точно в положенное тому время.

Победа Христа в этой финальной битве приведет к установлению Царства Бога. Наконец-то, земля увидит мир, который будет длиться вечно.

Но прежде чем он наступит, еще два всадника должны промчатся. В нашей следующей части мы рассмотрим скачку третьего всадника - голода. **БВ**

ЛИТЕРАТУРА ОБЪЕДИНЕННОЙ ЦЕРКВИ БОГА НА РУССКОМ ЯЗЫКЕ:

Курс по изучению Библии - 12 Уроков

Брошюры:

- Евангелие Царствия
- От захода солнца до захода солнца: покой Субботы Божией
- Книга Откровения раскрыта для нас
- Праздники или Священные Дни: имеет ли значение какие дни мы соблюдаем?
- Божий план Священных Дней: обещание надежды для всего человечества
- Является ли Библия истиной?
- Почему Бог допускает страдания?
- Творение и Эволюция: действительно ли это важно, во что Вы верите?
- Дорога к вечной жизни
- Существует ли дьявол на самом деле?

РОЖДЕСТВО: НЕРАСКАЗАННАЯ ИСТОРИЯ



Люди почти повсюду празднуют Рождество. Но откуда пришло это празднование? Могли ли дохристианские языческие религиозные обряды стать частью главного церковного праздника? Родился ли Иисус Христос 25 декабря? Является ли Рождество христианским праздником?

Хочет ли Бог, чтобы мы поклонялись Ему, как мы считаем удобным для себя? Говорит ли нам Библия, что Господь ожидает от христиан поклонения Ему в особые дни и в особое, указанное Им время? Чему мы можем научиться на примере Иисуса Христа и Его апостолов? Стоит ли праздновать Рождество? На эти и многие другие вопросы

ответит наша брошюра "Праздники или Священные Дни: имеет ли значение

какие дни мы соблюдаем?"

Пожалуйста, внимательно изучите ее!



Апостол Петр писал: "Посему, братия, более и более старайтесь делать твердым ваше знание; так поступая никогда не преткнетесь, ибо так откроется вам свободный вход в вечное Царство Господа нашего и Спасителя Иисуса Христа" (2Петр. 1:10,11).

Этот журнал и другую **бесплатную** литературу публикует Объединенная Церковь Бога, *Международная Ассоциация - United Church of God, an International Association.*

АДРЕСА ДЛЯ ЗАКАЗА ЛИТЕРАТУРЫ:

E-mail: russian@ucg.org; info@ucg.org, jlambert49@gmail.com

Почтой: 1) United Church of God P.O. Box 541027, Cincinnati, OH 45254-1027 USA

2) Благие Вести Пк. 62 51002 Тарту Постконтор Эстония

Head Sonumid PK. 62 51002 Tartu Postkontor Estonia